

108名车引灵、12名模当服务员、齐豫献唱《橄榄树》

台黑道教父出殡，好大排场

岛内教父级黑道大哥，绰号“憨面”的李照雄一生纵横黑白两道，因肝癌病逝，享年72岁。见证刀光剑影，江湖风雨的“大腕”在生命落幕时，他的人间告别式，竟让黑白两道齐聚一堂。前天公祭现场冠盖云集，108辆总价值高达2亿的黑色名车引灵，政治人物、演艺圈艺人以及360行宾朋云集，2万多人到场致祭，盛况空前，知名歌手齐豫献唱他生前最爱的《橄榄树》，还有12名名模担任服务员。此外，“立法院长”王金平、台中市长胡志强、“立法委员”余天、嘉义县长张花冠、台中市“议长”张宏年及艺人吴宗宪猪哥亮等政坛与演艺界人士，都参与这项告别式。



台湾教父级黑道大哥李照雄前天出殡，2万多人到场致祭

齐豫献唱《橄榄树》

吴宗宪赞黑帮大哥照顾后辈

黑道教父“憨面”李照雄26日上午举办告别式，地点位于台中市河南路占地2000坪的大型停车场空地，灵堂用青松、白菊打造成一座黄山，告别式场地也全面翻新，鲜花就用了三四万朵，还有云雾飘渺缭绕的造景。会场总面积5300坪、式场2000坪，可以容纳600座位。因为各地大动员，当天虽然非假日，游览车全被订光，甚至涨价三成，现场6百个位子根本不够，两旁搭起的棚架内人山人海，大排场送大哥，这场极富缅怀的丧礼创了台湾纪录。

岛内政坛、道上重量级人士及演艺圈知名人士皆前往致祭，此外，“立法院长”王金平、台中市长胡志强、“立法委员”余天、陈明文、颜清标、嘉义县长张花冠、台中市“议长”张宏年、台中县“议长”张清堂及艺人吴宗宪等政坛与演艺界人士，都参与这项告别式。

知名歌手齐豫献唱他生前最爱的《橄榄树》，还有12名伊林模特儿担任服务员。艺人杨烈说，他来台中市时，深受李照雄照料；名导刘家昌称李照雄是好长辈；名主持人吴宗宪肯定李照雄对晚辈很好，相当照顾后辈。

270警力荷枪实弹

108名车护灵车队长达2公里

由于人数超过2万人，其中

不少帮派分子，台中市警方派出270多名警力荷枪实弹，在现场及周边维持交通秩序、进行道路管制，同时加强警备，防范黑道仇隙火并。并且在会场入口处，架设录影机全程搜证，周边道路管制，设置路检站，另外还有员警骑摩托车加强巡逻，以及霹雳小组干员，荷枪实弹在场警戒，避免在李照雄公祭会场上，出现任何擦枪走火的意外，直至整个公祭仪式完成。

日前李照雄移灵时，由12台重型机车开道，后面紧接着31台礼车，清一色都是黑色，而且是双B轿车，移灵排场浩大。告别式则是三四倍，安排108辆双B礼车，象征“108颗珠带着前往极乐世界”。

108台黑双B轿车由礼仪社北中南大调度，花了一个月才敲定，双B轿车价值不菲，告别式车队估计价值2亿1600万，车队迤逦长达2公里之遥，从远处眺望像是一条长龙驰骋在高速公路上，最后送往台中火化场，结束他传奇一生。

一位警官指出，这种黑道丧礼排场之大，人数之多，奠仪逾亿，可说空前绝后。丧礼场合也是黑道显示角力地方，帮派互别苗头、暗潮汹涌展示帮众实力，面子与里子皆不认输，使得参加人数扶摇直上、更胜往昔。

政治人物云集

马来西亚总统也派特使

台版教父“憨面大”丧礼，不只有艺人商人前来吊唁，政治人物也云集。“立法院长”王金平表示，他与李照雄只有一面之缘，但感受到李照雄相当热心公

益，是值得尊敬的人。胡志强表示，李照雄在离开世界时，能够捐款作公益，帮助台中市残障人士，他肯定这项做法，值得鼓励，所以特别到场表达衷心的谢意。“立委”颜清标也到场。颜清标说：“他是一个有很多地方值得我向他学习，让我很敬重的老大哥、长者，不管是谁他都乐意帮忙。”

李照雄从早年街头火并，到后来转型为商人，影响力甚至遍及海外，包括日本冲绳旭流会最重量级的人物上江州、泰国副总理秘书，还有普吉岛的空军上将都来吊唁，甚至马来西亚的总统也特地派特使拿督前来。

黑帮大哥吊唁

五大帮派头头齐聚一堂

当年一清专案时，“憨面大”排“天下第一号”，他为人耿直海派，时常帮弟兄排解纠纷、仲裁，丧礼上黑帮大哥更是云集，要送“黑道最后仲裁者”李照雄最后一程，岛内五大帮派的头头齐聚一堂。岛内知名的黑帮竹联帮董事长黄少岑带领500人吊唁，黄少岑即使行动不方便，仍拄拐杖前来，后面跟着望不尽的人海。

四海帮、牛埔帮出席近千人。声势一样不输人的天道盟，由董事长萧泽宏带领500位晚辈前来，而四海帮的董事长张建英带领300名手下；另外北联公司的代表人物顾维雄以及牛埔帮代表叶明财，阵仗也超过700人。虽然“白狼”张安乐无法亲自前来，不过他也动员统一促进党百位成员列队致意。

»相关链接

告别仪式

一个比一个场面大

近年来，岛内“黑道教父”的告别式有如最后的实力展示场。

1996绰号“大宝”四海帮老大陈永和，出殡丧礼首创马队夹道阵仗，当时堪称大规模黑道丧礼滥觞，灵堂占地2000坪，正门搭建巨大黑色牌楼，上插绣有“四海”的黑色大旗，动员帮众5000多人，悉数身穿黑衣致祭，而前往公祭人数约有2万人。四海帮不仅派出大批马队开道，还包下专机载运柩南下高雄，黑影幢幢画面，透过媒体争相报道，让警方承受极大压力，事后，“警政署”为压制黑道嚣张气焰，火速展开一连串的扫黑行动。

2005年，有“黑道最后仲裁者”之称的“蚊哥”许海清过世，台日黑帮联合在五星级饭店召开盛大记者会，还宣布出殡当天为“黑道平安日”，嚣张态度及无视警政机关存在，让外界惊觉黑道欲藉此重整版图，同时扩大黑道影响力，民众观感普遍不佳。公祭当日，1万名黑衣男子穿着印有各帮派名称短背心，齐聚市立第一殡仪馆，警方全程监控，随后依所拍录像将入镜黑帮分子逐一扫荡，才瓦解借势待发、蠢蠢欲动的黑道势力。

2007年间，竹联帮精神领袖陈启礼滞留柬埔寨十余年，陈启礼身故后遗体运返国门，随后移灵到大直，媒体全程转播，引起陈水扁不满，直斥会对年轻人造成不良示范，让价值观大为错乱。

据《东南快报》

草色遥看近却无？错了！

高中生发帖认为韩愈《早春》描写失实，早春草色近看才能发现

“早春的草色并不是遥看近却无，正好相反，而是遥看近却浓。”葫芦岛一中学生对韩愈的咏春名诗《早春》提出了这样的质疑。

有人认为这种说法有道理，也有人认为文学作品是源于生活高于生活。

名句被指违背常理

4月26日，记者在互联网的“葫芦岛贴吧”上看到了一个名为《最骗人的一首咏春唐诗》的帖子，对唐代诗人韩愈写的咏春名诗《早春》提出质疑：

“天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”这首诗是人们常见的最差的一首咏春诗，最差的地

方就是违背了生活常识。诗中的‘草色遥看近却无’与事实相悖，如果你在早春季节到郊外就会发现，草色并不是‘近却无’，而是‘近却浓’。我已经连续几年到不同的地点观察早春的草色，结果都是到了跟前绿色才明显。”

帖子里还说：“斗胆地猜测，是韩愈自己坐在办公室里看到外面的草地和柳树，瞎写，写出了这首诗。

记者联系上了这个帖子的作者——葫芦岛市某高中二年级的一个学生。“我就是觉得这首诗写得不对，为人们不加辨析地胡乱推崇感到奇怪，所以才写了那样一个帖子。”这名学生说。

体验：近处草色更明显

记者看到，这个帖子后面有三个跟帖，两个认为炒作，一个人认为帖子所说的有一定道理。

记者采访了葫芦岛市作家协会的贾女士和苏女士，两人表示，韩愈诗中的说法应该是正确的。

为了证实这种说法，两人和记者一起来到了郊外。4月27日的葫芦岛，路边的小草刚冒出嫩芽，记者看到，远望并无草色的地方，到了跟前却能看见枯草下面露出来的绿色。

贾女士和苏女士也有此感受，“看来，仅仅从生活常理上看，韩愈说的真是与事实相反。”

作家：名句不能用常理判断

作家协会的宋女士认为，《早春》是文学作品，源于生活高于生活，“即使与生活常理不符，也不影响这首诗的艺术价值。”宋女士说。

作家刘先生说，古代流传下来的一些名句是不能用生活常理来判断正误的，比如人们常用“比东海深”来比喻感情深，用泰山比喻道德高尚，但事实上，东海远远没有马里亚纳海沟深，泰山只有1500多米，但是这并不影响这些比喻想要表达的意义和这些比喻的使用。

据《华商晨报》

王益不上诉 死缓昨生效

国家开发银行原副行长王益，因受贿1196万元而被北京市一中法院一审判决死缓。4月26日，是王益上诉期限的最后一天。记者昨日获悉，王益在上诉期内没有提出上诉。王益的死缓判决已经正式生效。

判决书认定，王益的受贿总额为1196万元。其中1999年11月至2008年2月，王益利用职务便利，接受云南昆钢朝阳钢渣开发有限责任公司董事长周宏请托，为其在企业经营、融资等方面谋取利益，并分12次通过弟弟王磊或自己直接收受周宏贿赂630万。香港商人、深圳利联太阳百货有限公司法定代表人李涛，通过王益承揽高速公路项目，并通过王益获取贷款，李涛共向王益行贿538万。此外，河南一家机构的办公室主任王某通过王益为其他企业办理贷款，获得好处费300万元，王益从中分得30万元。据《北京青年报》

愚人节玩过火 网友被拘5天

昨日记者从湖北省公安厅获悉，汉川网民“朱哥靓”因一手炮制“孝感9名拆迁人员被炸死”的假新闻，涉嫌散布谣言、故意扰乱公共秩序，被处以行政拘留5日并处罚500元罚款。

今年4月1日（西方愚人节）9时2分，网民“朱哥靓”用手机在其新浪微博上发表一篇博文称：“3月31日17时左右，孝感市白桦镇于岭村一名被拆迁户于杰用汽油引爆煤气罐致9名拆迁工作人员死亡。”“拆迁”、“引爆”，这些敏感的字眼立刻吸引了网民的眼球，一时间，网民们议论纷纷，相互询问事件的真实性，还有网民立即将该文转发。

见事情闹大，次日，“朱哥靓”删除该博文，并发表新博文道歉解释称文中的“白桦”与“白话”谐音，“于杰”实际上是“愚人节”的意思。

4月2日，孝感市公安局网安支队对此立案侦查，4月7日晚10时，“朱哥靓”被抓获归案。

日前，朱某因违反治安管理处罚法，涉嫌散布谣言、故意扰乱公共秩序，被处以行政拘留5天并处罚款500元。

据《武汉晨报》

男子网上炫富 晒20余本房产证

“玩了这么多年上海房子，还头一回听说买房子要排队的”，“哥买房从来不超过半个钟头，看得顺眼就拿下，闲话不多”，近日，一篇名为《吵吵吵，吵拿巴巴啊，房产哥让你们见识下什么叫有房一族》的帖子出现在租房网论坛，发帖者“上海房产哥”，自称名下拥有上海豪宅数十套，并贴出手拿二十余本房产证的照片大肆炫富，其行为引来众网友口诛笔伐，其身份也引起网友质疑。

在帖子里，“上海房产哥”贴出一张脸部打上马赛克的照片，手拿20余本“上海市房地产权证”，扬言从2002年就开始“玩房子”：“西至嘉定，东至浦东，北至宝山，南至莘庄，到处都有哥的资产！”为了证明所说属实，他还贴出了据称是自己位于卢湾区的一套豪宅照片，他悠闲自得地靠在大厅沙发上。

“上海房产哥”还上传了一张商品房购销合同的照片，但关键部分的字样全部经过了涂黑处理。

由于“上海房产哥”上传的仅仅是手拿房产证和坐在豪宅中的照片，而且脸部都打了马赛克，这些不够充分的“证据”引来了不少网友的质疑。

网友“雪慈”就说，“我怀疑那些房产证都是借来的！”网友得瑟也说：“现在炫富的还真是不少，不过据我多年的眼力看，此男不是富家男人……”而更多网友则怀疑“房产哥”根本就是卖假证的。

据《广州日报》